
1. Jeg har været aktivt deltagende i undervisningen (ikke bare passivt deltagende)

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 3,5 Ved ikke 0 Ved ikke 0
Meget uenig (1) 4 -13,5 Meget uenig (1) 2 -6 Meget uenig (1) 0,8 -2,4
(2) 5 -11 (2) 5,3 -10,6 (2) 3,3 -6,6
(3) 10 -10,5 (3) 9,2 -9,2 (3) 2,5 -2,5
Neutral (4) 25 0 Neutral (4) 19,7 0 Neutral (4) 19,2 0
(5) 20,8 21,3 (5) 28,3 28,3 (5) 29,2 29,2
(6) 21,7 44,4 (6) 27 54 (6) 32,5 65
Meget enig (7) 10 31,5 Meget enig (7) 8,6 25,8 Meget enig (7) 12,5 37,5
Vægttal 62,2 Vægttal 82,3 Vægttal 120,2

2. Jeg har taget inititiativer i undervisningen, når jeg synes, jeg havde noget vigitgt at biddrage med (fx ikke bare svarer på lærerens spørgsmål, men også finde på noget nyt).

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 0,8 Ved ikke 0,7 Ved ikke 0
Meget uenig (1) 4,1 -12,6 Meget uenig (1) 3,3 -10,2 Meget uenig (1) 0,8 -2,4
(2) 9,2 -18,6 (2) 7,9 -16,0 (2) 2,5 -5,0
(3) 9,2 -9,3 (3) 9,2 -9,3 (3) 8,3 -8,3
Neutral (4) 21,7 0,0 Neutral (4) 23,7 0,0 Neutral (4) 31,7 0,0
(5) 22,5 22,6 (5) 26,3 26,4 (5) 30,8 30,8
(6) 20 40,2 (6) 20,4 41,0 (6) 15,8 31,6
Meget enig (7) 12,5 37,8 Meget enig (7) 8,6 26,1 Meget enig (7) 10 30,0
Vægttal 60,1 Vægttal 58,0 Vægttal 76,7

Trivelsmålinger for hold 19/20

Eleverne på  årgang 19/20 har 
været mere aktivit deltagende i 
deres tidligere skoler end sidste 
årgang. 
Eleverne gennemgår en særdeles 
positiv udvikling fra aug til nov

Udgangspunktet for årg.  19/20 er det 
samme som årgangen før. Udviklingen 
fra aug til nov er positiv

Herunder ses tendenser og udviklinger i trivselsmålingerne lavet for hold 19/20.
Eleverne deltager en trivselsmåling 3 gange om året.
1. måling er i august lige inden eller umiddelbart efter starten på TNE. Her beder vi eleverne 
2. måling er i november og vil vise hvordan eleverne trivsel har udviklet sig efter de er kommet på skolen og vil sammenligne vise hvordan eleverne trivsel udvikler sig 
efter de er kommet på TNE.
3. Måling ligger i maj og giver et samlet billede af hvordan elevernes trivsel har været hen over et år på efterskolen OBS! DENNE MÅLING ER IKKE MED DETTE ÅR DA 
ELEVERNE VAR HJEMME I FORBINDELSE MED CORONA NEDLUKNING.

Metode
Eleveren får 33 spørgsmål som de kan svare på ved at graduerer deres svar fra "Meget uenig" over "Neutral" til "Meget enig". Der er 7 forskellige gradueringer.
Eleverne kan også svare ved ikke.
Efterfølgende tildeles de 7 grader af svar en værdi fra -3 (Meget uenig) over 0 (Neutral) til 3 (Meget enig). 
Dette tal ganges med det antal procent af eleverne, der har afgivet det aktuelle svar.
Det vil sige, at hvis alle eleverne svarede "Meget enig" ville det give 300. Dette kaldes for vægttal.
Hvis alle eleverne svarede "Meget uenig" ville vægttalspointene være -300.
Efterfølgende lægges vægttals pointene sammen og giver et samlet vægttal for spørgsmålet.
De elever der svarer "Ved ikke" fordeles ligeligt på alle de 7 andre svar, da et "Ved ikke" svar både kan være negativ eller positivt. På den måde tillægges et "Ved ikke" 
svar hverken positiv elelr negativ værdi.
Man kan også sige at et vægttal for et givent spørgsmål, hvis det er positivt, betyder at den samlede elevgruppe, forholder sig mere positivt end negativt til 
spørgsmålet. Omvendt hvis vægttallet er negativt.

Nedenfor er augustmålingen for det forrige elevhold (18/19) indsat under hvert spørgsmål.
Dette er gjort for at kunne sammenligne udgangspunktet for hold 19/20 med holdet fra det foregående år. 
Desuden kan man se 19/20 holdets besvarelser, samt en lille kommentar til hvad man kan se ud for hvert spørgsmål.

Til slut kan man se en opsummering af det samlede billede til dato.
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3. Jeg har været udhvilet, når jeg mødte frem til undervisningen.

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 0 Ved ikke 1,3 Ved ikke 0,8
Meget uenig (1) 6,9 -20,7 Meget uenig (1) 3,9 -12,3 Meget uenig (1) 5,8 -17,7
(2) 6,9 -13,8 (2) 5,9 -12,2 (2) 4,2 -8,6
(3) 10 -10,0 (3) 13,8 -14,0 (3) 8,3 -8,4
Neutral (4) 34,2 0,0 Neutral (4) 18,4 0,0 Neutral (4) 21,7 0,0
(5) 20 20,0 (5) 23,7 23,9 (5) 29,2 29,3
(6) 15 30,0 (6) 19,7 39,8 (6) 20,8 41,8
Meget enig (7) 7 21,0 Meget enig (7) 13,2 40,2 Meget enig (7) 9,2 27,9
Vægttal 26,5 Vægttal 65,4 Vægttal 64,3

4. Jeg har haft god fysisk energi til undervisningen

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 2,7 Ved ikke 0 Ved ikke 0,8
Meget uenig (1) 5 -16,2 Meget uenig (1) 2,6 -7,8 Meget uenig (1) 1,7 -5,4
(2) 10 -20,8 (2) 4,6 -9,2 (2) 5,8 -11,8
(3) 12,5 -12,9 (3) 12,5 -12,5 (3) 9,2 -9,3
Neutral (4) 25,8 0,0 Neutral (4) 27,6 0,0 Neutral (4) 22,5 0,0
(5) 19,2 19,6 (5) 30,3 30,3 (5) 23,3 23,4
(6) 20,8 42,4 (6) 17,1 34,2 (6) 29,2 58,6
Meget enig (7) 4 13,2 Meget enig (7) 5,3 15,9 Meget enig (7) 7,5 22,8
Vægttal 25,3 Vægttal 50,9 Vægttal 78,3

5. Jeg har brugt mine personlige styrker i undervisningen  

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 7,7 Ved ikke 5,9 Ved ikke 5
Meget uenig (1) 5 -18,3 Meget uenig (1) 2 -8,5 Meget uenig (1) 1,7 -7,2
(2) 6 -14,2 (2) 3,3 -8,3 (2) 4,2 -9,8
(3) 7,5 -8,6 (3) 7,2 -8,0 (3) 5,8 -6,5
Neutral (4) 23,3 0,0 Neutral (4) 17,1 0,0 Neutral (4) 20 0,0
(5) 20 21,1 (5) 26,3 27,1 (5) 29,2 29,9
(6) 22,5 47,2 (6) 21,7 45,1 (6) 25,8 53,0
Meget enig (7) 8 27,3 Meget enig (7) 16,4 51,7 Meget enig (7) 8,3 27,0
Vægttal 54,5 Vægttal 99,1 Vægttal 86,4

6. Jeg har kunnet gøre mine svagheder irrelevante i undervisningen

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 8,9 Ved ikke 10,5 Ved ikke 9,2
Meget uenig (1) 6 -21,8 Meget uenig (1) 3,3 -14,4 Meget uenig (1) 0,8 -6,3
(2) 10,8 -24,1 (2) 7,9 -18,8 (2) 5,8 -14,2
(3) 16,7 -18,0 (3) 15,8 -17,3 (3) 15 -16,3
Neutral (4) 30,8 0,0 Neutral (4) 32,2 0,0 Neutral (4) 28,3 0,0
(5) 15,8 17,1 (5) 21,1 22,6 (5) 26,7 28,0
(6) 8 18,5 (6) 5,3 13,6 (6) 9,2 21,0
Meget enig (7) 3 12,8 Meget enig (7) 3,9 16,2 Meget enig (7) 5 18,9
Vægttal -15,5 Vægttal 1,9 Vægttal 31,1

Udgangspunktet for eleverne på årg. 
19/20 , var højere end året før. Status 
qvo fra aug til nov.

ELEverne på årg 19/20 havde et 
højere udgangspunkt end året før og 
udvikler sig positivt fra aug til nov

Eleverne starter højere end året før, til 
gengæld, falder de lidt fra aug til nov. 
Det har altid en betydning hvornår vi 
underviser eleverne i styrkerne, i 
forhold til hvordan de svarer på 
spørgsmålet.

Eleverne på årg 19/20 starter højere
end årgangen før og udvikler sig 
positivt fra aug til nov
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7. Jeg har troet på, at jeg kunne klare udfordringerne i undervisningen, hvis jeg gjorde mit bedste

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 1 Ved ikke 0 Ved ikke 0,8
Meget uenig (1) 10 -30,4 Meget uenig (1) 2 -6,0 Meget uenig (1) 0 -0,3
(2) 6,6 -13,5 (2) 5,3 -10,6 (2) 3,3 -6,8
(3) 6,6 -6,7 (3) 8,6 -8,6 (3) 7,5 -7,6
Neutral (4) 20,8 0,0 Neutral (4) 17,8 0,0 Neutral (4) 11,7 0,0
(5) 20,8 20,9 (5) 17,1 17,1 (5) 26,7 26,8
(6) 22,5 45,3 (6) 33,6 67,2 (6) 28,3 56,8
Meget enig (7) 11,7 35,5 Meget enig (7) 15,8 47,4 Meget enig (7) 21,7 65,4
Vægttal 51,1 Vægttal 106,5 Vægttal 134,3

8. Jeg har været tryg i undervisningen

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 1,5 Ved ikke 0 Ved ikke 0
Meget uenig (1) 10 -30,6 Meget uenig (1) 2 -6,0 Meget uenig (1) 0 0,0
(2) 2,5 -5,4 (2) 10,5 -21,0 (2) 3,4 -6,8
(3) 6,1 -6,3 (3) 9,9 -9,9 (3) 4,2 -4,2
Neutral (4) 18,3 0,0 Neutral (4) 15,8 0,0 Neutral (4) 9,2 0,0
(5) 17,5 17,7 (5) 20,4 20,4 (5) 21,8 21,8
(6) 20,8 42,0 (6) 17,1 34,2 (6) 29,4 58,8
Meget enig (7) 23,3 70,5 Meget enig (7) 24,3 72,9 Meget enig (7) 31,9 95,7
Vægttal 87,9 Vægttal 90,6 Vægttal 165,3

9. Jeg har hurtigt kunnet gøre noget, hvis jeg har været utryg i undervisningen

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 7,7 Ved ikke 11,9 Ved ikke 11,8
Meget uenig (1) 11,7 -38,4 Meget uenig (1) 3,3 -15,0 Meget uenig (1) 4,2 -17,7
(2) 6,4 -15,0 (2) 8,6 -20,6 (2) 5 -13,4
(3) 9,2 -10,3 (3) 20,5 -22,2 (3) 13,4 -15,1
Neutral (4) 22,5 0,0 Neutral (4) 23,2 0,0 Neutral (4) 20,2 0,0
(5) 13,3 14,4 (5) 9,9 11,6 (5) 19,3 21,0
(6) 16,7 35,6 (6) 11,3 26,0 (6) 10,9 25,2
Meget enig (7) 12,5 40,8 Meget enig (7) 11,3 39,0 Meget enig (7) 15,1 50,4
Vægttal 27,1 Vægttal 18,8 Vægttal 50,4

10. Jeg har været interesseret i undervisningen (har synes det har været virkelig spændende)

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 2,5 Ved ikke 0 Ved ikke 0
Meget uenig (1) 6,7 -21,2 Meget uenig (1) 4,6 -13,8 Meget uenig (1) 1,7 -5,1
(2) 13,3 -27,3 (2) 7,3 -14,6 (2) 4,2 -8,4
(3) 11,7 -12,1 (3) 11,3 -11,3 (3) 7,6 -7,6
Neutral (4) 24,2 0,0 Neutral (4) 28,5 0,0 Neutral (4) 25,2 0,0
(5) 22,5 22,9 (5) 27,2 27,2 (5) 38,7 38,7
(6) 15,8 32,3 (6) 13,9 27,8 (6) 17,6 35,2
Meget enig (7) 3,3 11,0 Meget enig (7) 7,3 21,9 Meget enig (7) 5 15,0
Vægttal 5,6 Vægttal 37,2 Vægttal 67,8

Hold 19/20 har som udgangspunkt en 
højere tro på, at de godt kan klarer de 
udfrodringer der møder dem i 
undervisningen, end 18/19 holdet 
havde. 
Ligeledes udvikler de sig enormt 
positivt fra aug til nov.

Der er ikke nogen væsentlig forskel i 
hvor trygge 18/19 holdet og 19/20 
holdet har følt sig i forbindelse med 
undervisnigen, men de udvikler sig 
meget positivt fra aug til nov.

Her ligger 19/20 holdet lidt lavere end 
18/19 holdet. 

Eleverne på 19/20 holdet har, på 
deres gamle skoler, fundet 
undervisningen mere spændende end 
18/19 holdet da de kom her.
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11. Jeg har været engageret i undervisningen

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 4,1 Ved ikke 0 Ved ikke 0,8
Meget uenig (1) 7 -22,8 Meget uenig (1) 2,6 -7,8 Meget uenig (1) 0,8 -2,7
(2) 4,5 -10,2 (2) 5,3 -10,6 (2) 1,7 -3,6
(3) 15,8 -16,4 (3) 6,6 -6,6 (3) 6,7 -6,8
Neutral (4) 19,2 0,0 Neutral (4) 19,9 0,0 Neutral (4) 18,5 0,0
(5) 26,7 27,3 (5) 31,1 31,1 (5) 41,2 41,3
(6) 17,5 36,2 (6) 27,8 55,6 (6) 22,7 45,6
Meget enig (7) 5,2 17,4 Meget enig (7) 6,6 19,8 Meget enig (7) 7,6 23,1
Vægttal 31,5 Vægttal 81,5 Vægttal 96,9

12. Jeg har haft energigivende/spændende mål at arbejde efter i undervisningen

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 5,5 Ved ikke 3,3 Ved ikke 0
Meget uenig (1) 12,5 -39,9 Meget uenig (1) 6 -19,4 Meget uenig (1) 1,7 -5,1
(2) 11,7 -25,0 (2) 10,6 -22,1 (2) 4,2 -8,4
(3) 15,8 -16,6 (3) 16,6 -17,1 (3) 13,4 -13,4
Neutral (4) 25,8 0,0 Neutral (4) 25,2 0,0 Neutral (4) 30,3 0,0
(5) 12,5 13,3 (5) 29,1 29,6 (5) 35,3 35,3
(6) 11,7 25,0 (6) 6,6 14,1 (6) 11,8 23,6
Meget enig (7) 4,5 15,9 Meget enig (7) 2,6 9,2 Meget enig (7) 3,4 10,2
Vægttal -27,3 Vægttal -5,7 Vægttal 42,2

13. Jeg har hurtigt kunnet gøre noget konstruktivt, hvis jeg har kedet mig i undervisningen

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 8 Ved ikke 3,3 Ved ikke 1,7
Meget uenig (1) 13,3 -43,3 Meget uenig (1) 7,3 -23,3 Meget uenig (1) 1,7 -5,8
(2) 7 -16,3 (2) 8,6 -18,1 (2) 7,6 -15,7
(3) 15,8 -16,9 (3) 24,5 -25,0 (3) 16,8 -17,0
Neutral (4) 30 0,0 Neutral (4) 26,5 0,0 Neutral (4) 32,8 0,0
(5) 9,2 10,3 (5) 17,2 17,7 (5) 29,4 29,6
(6) 11,7 25,7 (6) 9,3 19,5 (6) 9,2 18,9
Meget enig (7) 6 21,4 Meget enig (7) 3,3 11,3 Meget enig (7) 0,8 3,1
Vægttal -19,1 Vægttal -17,9 Vægttal 13,1

14. Jeg har hurtigt kunnet gøre noget konstruktivt, hvis noget har været for svært for mig i undervisningn

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 6,8 Ved ikke 3,3 Ved ikke 5,9
Meget uenig (1) 6,8 -23,3 Meget uenig (1) 3,3 -11,3 Meget uenig (1) 0,8 -4,9
(2) 10,8 -23,5 (2) 6,6 -14,1 (2) 4,2 -10,1
(3) 16,7 -17,7 (3) 17,9 -18,4 (3) 10,1 -10,9
Neutral (4) 25,8 0,0 Neutral (4) 21,2 0,0 Neutral (4) 25,2 0,0
(5) 18,3 19,3 (5) 25,2 25,7 (5) 22,7 23,5
(6) 10,8 23,5 (6) 17,9 36,7 (6) 24,4 50,5
Meget enig (7) 4 14,9 Meget enig (7) 4,6 15,2 Meget enig (7) 6,7 22,6
Vægttal -6,8 Vægttal 33,8 Vægttal 70,7

Eleverne på 19/20 holdet har været 
væsentlig mere engagerede i 
undervisningen end 18/19 holdet. 

Eleverne på 19/20 holdet har oplever 
at de i højere grad har haft spændende 
mål at arbejde efter end 18/19 holdet 
havde haft. 
Det er interesant at begge hold scorer 
sig selv negativt indenfor dette 
spørgsmål.

Ingen nævneværdig forskel.
Det er bemærkelsesværdigt at de 
scorer lavt (begge hold) og at de ligger 
så tæt på hinanden i forhold til at 
kunne gøre noget ved kedsomhed i 
undervisningen. 

Eleverne på 19/20 holdet føler at de i 
væsentlig højere grad har kunnet gøre 
noget hvis undervisning har været for 
svær, end hold 18/19.
Det er bemærkelsesværdigt at de føler 
sig bedre rustet til at handle på faglige 
udfordringer, men ikke på kedsomhed 
(spg. 11).
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15. Jeg har selv løbende kunnet vurdere mine fremskridt i undervisningen.

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 0,7 Ved ikke 3,3 Ved ikke 3,4
Meget uenig (1) 9,2 -27,9 Meget uenig (1) 0,7 -3,5 Meget uenig (1) 0,8 -3,9
(2) 8,8 -17,8 (2) 6,6 -14,1 (2) 5 -11,0
(3) 9,2 -9,3 (3) 12,6 -13,1 (3) 11,8 -12,3
Neutral (4) 20,8 0,0 Neutral (4) 13,9 0,0 Neutral (4) 25,2 0,0
(5) 22,5 22,6 (5) 32,5 33,0 (5) 25,2 25,7
(6) 23,3 46,8 (6) 19,2 39,3 (6) 19,3 39,6
Meget enig (7) 5,5 16,8 Meget enig (7) 11,3 35,3 Meget enig (7) 9,2 29,1
Vægttal 31,2 Vægttal 76,9 Vægttal 67,2

16. Jeg har kunnet koncentrerer mig tilstrækkeligt i undervisningen

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 0,7 Ved ikke 0 Ved ikke 0,8
Meget uenig (1) 9,2 -27,9 Meget uenig (1) 5,3 -15,9 Meget uenig (1) 1,7 -5,4
(2) 8,8 -17,8 (2) 9,9 -19,8 (2) 3,4 -7,0
(3) 9,2 -9,3 (3) 11,3 -11,3 (3) 7,6 -7,7
Neutral (4) 20,8 0,0 Neutral (4) 17,2 0,0 Neutral (4) 14,3 0,0
(5) 22,5 22,6 (5) 23,9 23,9 (5) 27,7 27,8
(6) 23,3 46,8 (6) 25,5 51,0 (6) 30,3 60,8
Meget enig (7) 5,5 16,8 Meget enig (7) 7,9 23,7 Meget enig (7) 14,3 43,2
Vægttal 31,2 Vægttal 51,6 Vægttal 111,7

17. Undervisningen har givet mening for mig.

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 2,6 Ved ikke 0 Ved ikke 0
Meget uenig (1) 3 -10,1 Meget uenig (1) 5,3 -15,9 Meget uenig (1) 1,7 -5,1
(2) 5,2 -11,1 (2) 7,9 -15,8 (2) 2,5 -5,0
(3) 7,8 -8,2 (3) 11,3 -11,3 (3) 5,9 -5,9
Neutral (4) 25 0,0 Neutral (4) 19,2 0,0 Neutral (4) 18,5 0,0
(5) 26,7 27,1 (5) 26,5 26,5 (5) 19,4 19,4
(6) 21,3 43,3 (6) 21,9 43,8 (6) 31,9 63,8
Meget enig (7) 8 25,1 Meget enig (7) 7,9 23,7 Meget enig (7) 10,1 30,3
Vægttal 66,1 Vægttal 51,0 Vægttal 97,5

18. Jeg har kunnet bruge det, jeg har lært i undervisningen, med det samme.

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 2,5 Ved ikke 2,6 Ved ikke 0,8
Meget uenig (1) 5 -16,1 Meget uenig (1) 3,3 -11,0 Meget uenig (1) 4,2 -12,9
(2) 10 -20,7 (2) 13,2 -27,1 (2) 7,6 -15,4
(3) 20 -20,4 (3) 15,2 -15,6 (3) 15,1 -15,2
Neutral (4) 32,5 0,0 Neutral (4) 30,5 0,0 Neutral (4) 26,1 0,0
(5) 16,7 17,1 (5) 22,5 22,9 (5) 31,1 31,2
(6) 10,8 22,3 (6) 9,3 19,3 (6) 10,9 22,0
Meget enig (7) 2,5 8,6 Meget enig (7) 3,3 11,0 Meget enig (7) 4,2 12,9
Vægttal -9,2 Vægttal -0,5 Vægttal 22,6

Eleverne på 19/20 holdet har 
væsentlig lettere kunnet vurderer 
egne fremskridt end 18/19 holdet har 
kunnet, på deres gamle skoler.

Eleveren på hold 19/20 har bedre 
kunnet koncentrer sig end hold 18/19 i 
forbindelse med undervisningen.

Her ligget 19/20 holdet lidt lavere end 
18/19 holdet.
Det er lidt bemærkelsesværdigt da 
holdet på næsten alle andre spørgsmål 
scorer højere i de spørgsmål der går 
direkte på undervisningen. 

Hold 19/20 scorer lidt højere end 
18/19.
Det er bemærkelsesværdigt at det 
scoreren ligger så tæt på 0. Elveren 
oplever generelt ikke at det der er 
foregået i undervisningen kan sættes i 
direkte anvendelse.
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19. Jeg har fået gode begrundelser for at skulle lære pensum

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 9 Ved ikke 5,3 Ved ikke 2,5
Meget uenig (1) 11,7 -39,0 Meget uenig (1) 9,3 -30,2 Meget uenig (1) 9,2 -28,7
(2) 6 -14,6 (2) 18,5 -38,5 (2) 5 -10,7
(3) 15 -16,3 (3) 12,6 -13,4 (3) 15,1 -15,5
Neutral (4) 22,5 0,0 Neutral (4) 14,6 0,0 Neutral (4) 21,8 0,0
(5) 12,5 13,8 (5) 22,5 23,3 (5) 18,5 18,9
(6) 12,5 27,6 (6) 11,3 24,1 (6) 15,1 30,9
Meget enig (7) 10,8 36,3 Meget enig (7) 6 20,3 Meget enig (7) 12,6 38,9
Vægttal 7,8 Vægttal -14,4 Vægttal 33,8

20. Jeg har været en del af et godt socialt fællesskab i skolen.

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 0,4 Ved ikke 0 Ved ikke 0
Meget uenig (1) 10 -30,2 Meget uenig (1) 2,6 -7,8 Meget uenig (1) 0 0,0
(2) 7 -14,1 (2) 4,6 -9,2 (2) 0,8 -1,6
(3) 5,8 -5,9 (3) 7,3 -7,3 (3) 5 -5,0
Neutral (4) 11,7 0,0 Neutral (4) 13,9 0,0 Neutral (4) 9,2 0,0
(5) 14,2 14,3 (5) 11,3 11,3 (5) 10,9 10,9
(6) 19,2 38,5 (6) 21,9 43,8 (6) 28,6 57,2
Meget enig (7) 31,7 95,3 Meget enig (7) 38,4 115,2 Meget enig (7) 45,4 136,2
Vægttal 97,9 Vægttal 146,0 Vægttal 197,7

21. Jeg har fået god opbakning af mine kammerater i skolen

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 2,5 Ved ikke 0,7 Ved ikke 1,7
Meget uenig (1) 10 -31,1 Meget uenig (1) 4,6 -14,1 Meget uenig (1) 0 -0,7
(2) 5,3 -11,3 (2) 4,6 -9,4 (2) 4,2 -8,9
(3) 8 -8,4 (3) 8,6 -8,7 (3) 1,7 -1,9
Neutral (4) 15 0,0 Neutral (4) 15,9 0,0 Neutral (4) 12,6 0,0
(5) 14,2 14,6 (5) 19,2 19,3 (5) 19,3 19,5
(6) 22,5 45,7 (6) 23,8 47,8 (6) 26,9 54,3
Meget enig (7) 22,5 68,6 Meget enig (7) 22,5 67,8 Meget enig (7) 33,6 101,5
Vægttal 78,1 Vægttal 102,7 Vægttal 163,8

22. Jeg har givet god opbakning til mine kammerater i skolen

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 2,8 Ved ikke 0,7 Ved ikke 2,5
Meget uenig (1) 1,9 -6,9 Meget uenig (1) 1,3 -4,2 Meget uenig (1) 0 -1,1
(2) 1,9 -4,6 (2) 2,6 -5,4 (2) 1,7 -4,1
(3) 0 -0,4 (3) 5,3 -5,4 (3) 1,7 -2,1
Neutral (4) 18,3 0,0 Neutral (4) 6 0,0 Neutral (4) 10,1 0,0
(5) 11,7 12,1 (5) 17,2 17,3 (5) 15,2 15,6
(6) 29,2 59,2 (6) 29,1 58,4 (6) 32,8 66,3
Meget enig (7) 34,2 103,8 Meget enig (7) 37,7 113,4 Meget enig (7) 36,1 109,4
Vægttal 163,2 Vægttal 174,1 Vægttal 184,0

Hold 19/20 scorer noget lavere end 
18/19. 
Et af de få spørgsmål, der går direkte 
på undervisningen,  hvor 19/20 scorer 
lavere end 18/19.

Hold 19/20 scorer noget højere end 
18/19 på dette spørgsmål. 
Deres sociale fællesskab på deres 
gamle skoler har været bedre end det 
er tilfældet for 18/19.

Hold 19/20 oplever at de har fået 
noget bedre opbakning af 
kammeraterne end 18/19. 

Hold 19/20 scorer højere end 18/19. 
Så ud over at de føler at de er del af et 
godt fællsesskab (spg. 18 + 19), 
oplever de også at de byder ind i et 
godt fællesskab.
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23. Jeg har fået gode udfordringer af mine kammerater i skolen

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 7,6 Ved ikke 15,9 Ved ikke 10,1
Meget uenig (1) 7,6 -26,1 Meget uenig (1) 9,3 -34,7 Meget uenig (1) 2,5 -11,8
(2) 5,6 -13,4 (2) 6,6 -17,7 (2) 4,2 -11,3
(3) 11,7 -12,8 (3) 11,9 -14,2 (3) 4,2 -5,6
Neutral (4) 21,7 0,0 Neutral (4) 11,3 0,0 Neutral (4) 24,4 0,0
(5) 25,8 26,9 (5) 23,3 25,6 (5) 26,1 27,5
(6) 10 22,2 (6) 13,9 32,3 (6) 19,3 41,5
Meget enig (7) 10 33,3 Meget enig (7) 7,9 30,5 Meget enig (7) 9,2 31,9
Vægttal 30,1 Vægttal 21,8 Vægttal 72,2

24. Jeg har givet gode udfordringer til mine kammerater i skolen 

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 11,7 Ved ikke 19,9 Ved ikke 13,4
Meget uenig (1) 6,5 -24,5 Meget uenig (1) 5,3 -24,4 Meget uenig (1) 0,8 -8,1
(2) 7,6 -18,5 (2) 9,9 -25,5 (2) 3,4 -10,6
(3) 5 -6,7 (3) 6,6 -9,4 (3) 7,6 -9,5
Neutral (4) 27,5 0,0 Neutral (4) 15,9 0,0 Neutral (4) 22,7 0,0
(5) 20 21,7 (5) 18,5 21,3 (5) 25,2 27,1
(6) 12,5 28,3 (6) 14,6 34,9 (6) 21,8 47,4
Meget enig (7) 9,2 32,6  9,3 36,4 Meget enig (7) 5 20,7
Vægttal 32,9 Vægttal 33,3 Vægttal 67,0

25. Jeg har været venlig overfor mine kammerater i skolen 

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 0,8 Ved ikke 0 Ved ikke 0,8
Meget uenig (1) 0 -0,3 Meget uenig (1) 0 0,0 Meget uenig (1) 0,8 -2,7
(2) 2,5 -5,2 (2) 0 0,0 (2) 0 -0,2
(3) 0 -0,1 (3) 0,7 -0,7 (3) 0,8 -0,9
Neutral (4) 7,6 0,0 Neutral (4) 4,6 0,0 Neutral (4) 3,4 0,0
(5) 5 5,1 (5) 11,3 11,3 (5) 16,8 16,9
(6) 28,3 56,8 (6) 33,1 66,2 (6) 26,9 54,0
Meget enig (7) 55,8 167,7 Meget enig (7) 50,3 150,9 Meget enig (7) 50,4 151,5
Vægttal 224,0 Vægttal 227,7 Vægttal 218,6

26. Jeg respekterer mig selv

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 5 Ved ikke 0 Ved ikke 0
Meget uenig (1) 3,3 -12,0 Meget uenig (1) 2 -6,0 Meget uenig (1) 5 -15,0
(2) 3,3 -8,0 (2) 4,6 -9,2 (2) 2,5 -5,0
(3) 3,3 -4,0 (3) 4 -4,0 (3) 5 -5,0
Neutral (4) 12,5 0,0 Neutral (4) 13,9 0,0 Neutral (4) 15,1 0,0
(5) 14,2 14,9 (5) 18,5 18,5 (5) 19,3 19,3
(6) 24,2 49,8 (6) 23,8 47,6 (6) 21 42,0
Meget enig (7) 34,2 104,7 Meget enig (7) 33,1 99,3 Meget enig (7) 31,9 95,7
Vægttal 145,4 Vægttal 146,2 Vægttal 132,0

Hold 19/20 oplever ikke i helt samme 
grad som 18/19, aat de har fået gode 
udfordringer af deres kammerater på 
deres gamle skoler. 

Ingen bemærkelsesværdig forskel.

Ingen bemærkelsesværdig forskel.

Ingen bemærkelsesværdig forskel.
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27. Jeg respekterer mine kammerater i skolen

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 3 Ved ikke 0 Ved ikke 0
Meget uenig (1) 0 -1,3 Meget uenig (1) 0,7 -2,1 Meget uenig (1) 0,8 -2,4
(2) 1,5 -3,9 (2) 0 0,0 (2) 0 0,0
(3) 1,8 -2,2 (3) 0 0,0 (3) 0 0,0
Neutral (4) 7 0,0 Neutral (4) 4,6 0,0 Neutral (4) 4,2 0,0
(5) 5,2 5,6 (5) 14,6 14,6 (5) 16,8 16,8
(6) 24,2 49,3 (6) 27,8 55,6 (6) 26,1 52,2
Meget enig (7) 56,7 171,4 Meget enig (7) 52,3 156,9 Meget enig (7) 52,1 156,3
Vægttal 218,9 Vægttal 225,0 Vægttal 222,9

28. Jeg har lært meget gennem undervisningen

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 1 Ved ikke 0,7 Ved ikke 1,7
Meget uenig (1) 9 -27,4 Meget uenig (1) 2,6 -8,1 Meget uenig (1) 2,5 -8,2
(2) 3,7 -7,7 (2) 7,3 -14,8 (2) 0,8 -2,1
(3) 9,3 -9,4 (3) 14,6 -14,7 (3) 10,9 -11,1
Neutral (4) 25,8 0,0 Neutral (4) 21,9 0,0 Neutral (4) 18,5 0,0
(5) 25,8 25,9 (5) 24,5 24,6 (5) 32,8 33,0
(6) 21,7 43,7 (6) 20,5 41,2 (6) 26,1 52,7
Meget enig (7) 3,7 11,5 Meget enig (7) 7,9 24,0 Meget enig (7) 6,7 20,8
Vægttal 36,6 Vægttal 52,2 Vægttal 85,1

29. Jeg har kunnet lære stoffet i undervisningen på mine foretrukne måder

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 8,2 Ved ikke 4 Ved ikke 4,2
Meget uenig (1) 6,1 -21,8 Meget uenig (1) 6,6 -21,5 Meget uenig (1) 1,7 -6,9
(2) 7,8 -17,9 (2) 9,3 -19,7 (2) 2,5 -6,2
(3) 13,3 -14,5 (3) 13,9 -14,5 (3) 9,2 -9,8
Neutral (4) 29,2 0,0 Neutral (4) 18,5 0,0 Neutral (4) 20,2 0,0
(5) 16,7 17,9 (5) 29,8 30,4 (5) 29,4 30,0
(6) 15 32,3 (6) 13,2 27,5 (6) 25,2 51,6
Meget enig (7) 3,7 14,6 Meget enig (7) 4,6 15,5 Meget enig (7) 7,6 24,6
Vægttal 10,6 Vægttal 17,7 Vægttal 83,3

30. Jeg har arbejdet kreativt i undervisningen

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 1,3 Ved ikke 2 Ved ikke 2,5
Meget uenig (1) 2,5 -8,1 Meget uenig (1) 7,3 -22,8 Meget uenig (1) 3,4 -11,3
(2) 7 -14,4 (2) 10,6 -21,8 (2) 2,5 -5,7
(3) 15 -15,2 (3) 19,2 -19,5 (3) 10,1 -10,5
Neutral (4) 21,7 0,0 Neutral (4) 15,9 0,0 Neutral (4) 29,4 0,0
(5) 30 30,2 (5) 19,9 20,2 (5) 36,1 36,5
(6) 15 30,4 (6) 18,5 37,6 (6) 11,8 24,3
Meget enig (7) 7,5 23,1 Meget enig (7) 6,6 20,7 Meget enig (7) 4,2 13,7
Vægttal 46,0 Vægttal 14,4 Vægttal 47,0

Ingen bemærkelsesværdig forskel. De 
scorer sig selv meget højt.

Eleverne på hold 19/20 oplever at de, 
på deres gamle skole, har lært meget 
gennem undervisningen, i højere grad 
end 18/19.

Eleverne på hold 19/20 oplever i lidt 
højere grad end 18/19 at de  har 
kunnet lærer stoffet på deres 
foretrukne måde, på deres gamle 
skoler,

Hold 19/20 oplever at de har arbejdet 
mindre kreativt i forbindelse med 
undervisning end hold 18/19 
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31. Jeg har bidraget med ideer til, hvordan undervisningen kan blive endnu bedre

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 7,9 Ved ikke 1,3 Ved ikke 4,2
Meget uenig (1) 7 -24,4 Meget uenig (1) 11,9 -36,3 Meget uenig (1) 10,1 -32,1
(2) 7,9 -18,1 (2) 15,2 -30,8 (2) 11,8 -24,8
(3) 11,7 -12,8 (3) 18,5 -18,7 (3) 23,5 -24,1
Neutral (4) 25 0,0 Neutral (4) 18,5 0,0 Neutral (4) 26,1 0,0
(5) 21,7 22,8 (5) 17,9 18,1 (5) 15,1 15,7
(6) 11,7 25,7 (6) 11,9 24,2 (6) 4,2 9,6
Meget enig (7) 7 24,4 Meget enig (7) 4,6 14,4 Meget enig (7) 5 16,8
Vægttal 17,6 Vægttal -29,1 Vægttal -38,9

32. Jeg har oplevet succes i undervisningen

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 4,1 Ved ikke 0,7 Ved ikke 0,8
Meget uenig (1) 5 -16,8 Meget uenig (1) 2,6 -8,1 Meget uenig (1) 0 -0,3
(2) 2,5 -6,2 (2) 1,3 -2,8 (2) 1,7 -3,6
(3) 4,2 -4,8 (3) 7,9 -8,0 (3) 5,9 -6,0
Neutral (4) 24,2 0,0 Neutral (4) 13,2 0,0 Neutral (4) 12,6 0,0
(5) 15,8 16,4 (5) 28,5 28,6 (5) 30,3 30,4
(6) 32,5 66,2 (6) 27,2 54,6 (6) 24,4 49,0
Meget enig (7) 11,7 36,9 Meget enig (7) 18,5 55,8 Meget enig (7) 24,4 73,5
Vægttal 91,7 Vægttal 120,1 Vægttal 143,0

33. Undervisningen har gjort, at jeg har nået det, jeg ville

August 18 (benchmark) August 19 November 19
Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point Kategorier Procent Vægttals point
Ved ikke 4,4 Ved ikke 3,3 Ved ikke 0
Meget uenig (1) 7,5 -24,4 Meget uenig (1) 2,6 -9,2 Meget uenig (1) 1,7 -5,1
(2) 4 -9,3 (2) 11,3 -23,5 (2) 6,7 -13,4
(3) 17,5 -18,1 (3) 16,6 -17,1 (3) 9,2 -9,2
Neutral (4) 26,7 0,0 Neutral (4) 21,2 0,0 Neutral (4) 23,5 0,0
(5) 14,2 14,8 (5) 24,5 25,0 (5) 30,3 30,3
(6) 21,7 44,7 (6) 16,6 34,1 (6) 19,3 38,6
Meget enig (7) 4 13,9 Meget enig (7) 4 13,4 Meget enig (7) 9,2 27,6
Vægttal 21,6 Vægttal 22,7 Vægttal 68,8

Det er bemærkelsesværdigt at hold 
19/20 føler at de har kunnet bidrage 
væsentlig mindre i undervisnngen end 
hold 18/19, da de generelt scorer 
højere på de spørgsmål der har med 
undervisningen at gøre end 18/19

Hold 19/20 har oplevet succes i 
undervisningen i væsentlig højere grad 
end 18/19 oplevede på deres gamle 
skoler. 

Ingen bemærkelsesværdig forskel.
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Opsumering

Generelt er udgangspunktet for hold 19/20 højere end det var for hold 18/19.
Hold 19/20 scorer højere end 18/19 på 25 ud af 32 spørgsmål. Hvilket viser at hold 19/20 helt generelt har været gladere for at gå i skole end det forrige hold da 
de kom her. 

De scorer bemærkelsesværdigt højere i forhold at:
- Have oplevet succes i undervisningen (spg. 32)
- Have fået god opbakning af kammeraterne (spg. 21)
- Have været en del af et godt socialt fællesskab (spg. 20)
- Selv at kunne vurdere fremskridt (spg. 15)
- At kunne gøre noget konstruktivt hvis noget har vært for svært (spg 14)
- At være engageret i undervisningen (spg. 11)
- At synes undervisning har været virkelig spænende (spg. 10)
- At tro på at man har kunnet klare udfordringerne i undervisningen, hvis jeg gør mit bedste (spg. 7)
- At have brugt mine personlige styrker i undervisnignen (spg. 5)
- At have haft god fysisk energi i undervisningen OG være udhvilet (spg. 4 og 3)

Udgangspunktet for 19/20 holdet er altså højt i forhold til året før på rigitig mange parametere.
Der er 2 steder hvor 19/20 holdet scorer bemærkelsesværdigt lavere end hold 18/19:
- At have biddraget med ideer til hvordan undervisningen har kunnet blive bedre (spg. 31)
- At have arbejdet kreativt i undervisningen (spg. 30)

Udviklingen fra august og til november (hvordan oplever jeg TNE i forhold til min tidligere skole)

Positiv udvikling:
- Aktiv deltagelse.
- At tage initiativer i undervisningen
- Bedre fysisk energi i undervisning-
- At gøre svagheder irelevante 
- At tro på man kan klare udfordringer i undervisningen
- At være tryg i forbindelse med undervisningen og kunne gøre noget ved det
- At være intereseret i undervisning.
- At være engageret i undervisningen
- At have spænende mål
- At kunne gøre noget hvis man keder sig 
- At kunne gøre noget hvis undervisningen var for svær
- At kunne koncentrere sig i undervisningen
- At undervisningen har givet menig
- At kunne anvende det man har lært i forbindelse med undervisningen
- At have fået gode begundelser for at lære pensum
- At være en del af et godt fællesskab
- At have fået god opbakning af vannerne
- At have fået gode udfordringer 
- At have givet gode udfordringer
- At have lært meget i undervisning.
- At have lært det på ens foretrukne måder
- At have arbejdet kreativt i undervisningen
- At have oplevet succes
- At have nået ens mål

Negativ udvikling:
- At bruge egne styrker i undervisningen
- At kunne vurderer egne fremskridt
- At være venlifg over for andre
- At respekterer sig selv
- At biddrage til hvordan undervisningen kunne blive endnu bedre

Helt generelt er der rigitg mange parametre hvor eleverne flytter sig i positiv retning, selvom de starter på et generelt højere nivesu end elevholdet fra året før.
Vi kan se at vi gør mange ting helt rigtigt  i forhood til undervisvingen


